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Potres jakosti 7,2 pogodio je Meksiko u petak i ostavio gotovo milijun domova i poslovnih

prostora bez struje na jugu, a jedine dojave o smrti su za sada dvije osobe poginule na tlu u

padu vojnog helikoptera kojim su dužnosnici izviđali stanje nakon katatstrofe.

Najmanje je 50 domova oštećeno u južnoj državi Oaxaci koja se kao i glavni grad Meksika još

oporavlja od potresa u rujnu koji je izazvao velike štete.

Epicentar potresa u petak navečer po mjesnom vremenu bio je 145 kilometara od poznatog

centra za surfere Puerto Escondido u južnoj državi Oaxaci i bio je na dubini od 24,6 kilometara

prema podacima američkog zavoda za geološka istraživanja (USGS).

Najmanje su dvije osobe poginule kada je helikopter u kojem su bili ministar unutarnjih poslova

Meksika i guverner Oaxace pao u pokušaju slijetanja nakon što su iz zraka razgledali razmjere

katastrofe.

Ministar Alfonso Navarrete i guverner Alejandro Murat nisu teže ozlijeđeni u toj nesreći,

prenijele su agencije Reuters i AFP.

"Shvatio sam da ima ljudi koji su izgubili život", rekao je za kanal Televisa ministar i dodao

"ozlijeđeno je nekoliko osoba koje su bile u helikopteru".

Nakon snažnog potresa slijedilo je 225 naknadnih podrhtavanja, objavila je seizmološka služba,

što je izazvalo veliku paniku.

U Gradu Meksiku zvono za uzbunu oglasilo se 72 sekunde prije udara, rekao je gradonačelnik

Miguel Angel Mancera pa su stanovnici imali vremena izaći na ulice.

Čini se da je najveću štetu pretrpio u Oaxaci grad Jamiltepec gdje je 50 domova uništeno kao i

crkva i zgrade vlade, objavila državna agencija za civilnu zaštitu.

Oko 100.000 ljudi u Oaxaci ostalo je bez struje, objavio je guverner te države.

Potres se osjetio sve do susjedne države Gvatemale na jugu.

Vulkan Popocatepetl južno od glavnoga grada Meksika izbacio je visok stup pepela, objavila je

nadležna meksička agencija.

(Hina)

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Snažan potres u Meksiku, milijun ljudi bez struje, dvije osobe poginule

Kategorija: SVIJETAžurirano: Ponedjeljak, 19 Veljača 2018 19:03

Objavljeno: Subota, 17 Veljača 2018 08:22

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

